



## Администрация города Тулы ПОСТАНОВЛЕНИЕ

or 24, 68 2014No 2644

О внесении изменений в постановление администрации города Тулы от 30.12.2013 № 4457

- В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», Федеральным законом от 28 декабря 2016 года № 471-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования город Тула администрация города Тулы ПОСТАНОВЛЯЕТ:
- 1. Внести в постановление администрации города Тулы от 30.12.2013 № 4457 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»» следующие изменения:
  - а) подпункт 1.3.3 приложения к постановлению исключить;
- б)в подпункте 1.3.6 приложения к постановлению слова «а также использование универсальной электронной карты,» исключить;
  - в) абзац 8 пункта 2.9 приложения к постановлению исключить.
  - 2. Опубликовать постановление на официальном сайте муниципального

образования город Тула (http://www.npacity.tula.ru) в сети Интернет и разместить на официальном сайте администрации города Тулы в сети Интернет.

- 3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.
- 4. Постановление вступает в силу со дня опубликования.

Глава администрации города Тулы



Е.В. Авилов

